

# 思皓 QX 周口区域正式上市

## 星际座舱为用户带来高品质驾乘体验

□记者 杨运栋 刘超玲 文/图

本报讯 6月27日下午,江淮汽车周口龙耀4S店在店内举办了思皓QX新车上市发布会,主流媒体及江淮汽车的老客户参加了新车上市发布会。

思皓QX针对年轻人特点,专门打造了星际座舱,环抱3D智能座舱,悬浮式双联屏、电子换挡旋钮、换挡拨片等配置,极具科技感和未来感。四幅方向盘造型时尚,换挡拨片增添运动气息的同时,大大提升了档次和科技感。

智能化方面,思皓QX搭载并应用国内首款车规级AI芯片,能够高效灵活实现多类AI任务处理。思皓QX应用最新一代智聆4.0车联网系统,搭载包含行人识别的AEB主动式紧急刹车系统、停车轨迹自动规划的APA全自动泊车系统、可以智能跟车的TJA交通拥堵辅助系统、人脸识别、超清全景影像等15项ADAS功能。



媒体记者和展厅销售经理为思皓QX点赞

思皓QX还搭载了CSS儿童监测系统,通过超声波与人脸识别技术,双模监测车内生命特征,及时

向车主发出警报信息,避免意外发生。

此外,12.3寸真双联屏屹立中

控台,一键滑动便可轻松实现投屏,方便智能。值得一提的是,座舱内还可以进行人脸识别,可以满足年轻群体微笑拍照、唇语识别等多项功能,让爱车更懂你。

在动力性能上,思皓QX也有出色表现。思皓QX搭载1.5TGDI直列四缸涡轮增压缸内直喷发动机,最大功率135kW(184马力),最大扭矩300牛米,最大扭矩转速范围为1800~3500rpm。此外,这台1.5TGDI发动机,采用低惯量涡轮增压器和集成中冷技术,能够改善涡轮迟滞现象,提升动力响应速度。同时,利用DVVT气门正时技术和独有的低摩擦技术,进一步提升燃油经济性,也有效降低了排放。

作为MIS皓学架构的首款产品,思皓QX丰富的智能化配置傲视同侪,加上流畅动感的造型、精致科技的座舱和高效的动力,展现出超强的产品实力,将为用户带去愉悦的驾乘体验。



广告

## 捷达品牌三十周年纪念版/VS7熊猫版惊喜升级,焕新上市!

### 三十周年纪念版

72800元 | 91800元 | 102800元 | 126800元  
捷达VA3手动悦享型 捷达VS5手动悦享型 捷达VS5自动悦享型 捷达VS7自动悦享型

### 捷达VS7熊猫版

126800元 | 136800元  
自动悦享型 自动荣耀型

周口和正捷达体验店 0394-7989050  
地址:太昊路西段众恒汽车城内  
周口和明捷达体验店 0394-8285876  
地址:太清路东段宏源汽车城内

非凡 启航



## 残疾人证办理实行“跨省通办”

新华社北京6月28日电(记者高蕾)记者从中国残联获悉,从28日起,残疾人证办理不再受户籍地限制,新办、换领、迁移、挂失补办、注销、残疾类别(等级)变更等6项事项实行“跨省通办”。

据介绍,日前,中国残联印发通知,对残疾人证“跨省通办”工作进行了部署。根据通知要求,申请人在经常居住地向当地县级残联提出办理申请时,除提交当地残联要求的证明材料和相关资料外,还应当提交当地的有效居住证。此外,为了方便残疾

人申领残疾人证,各地残联还将采取措施提高残疾评定服务频次,尽量缩短残疾人等候时间,为行动不便的重度残疾人开展上门服务。

残疾人证“跨省通办”工作是中国残联“我为群众办实事”实践活动中确定的9项重点任务之一。近段时间以来,中国残联还会同有关部门开展“残疾大学生就业专项服务”,实现残疾人“两项补贴”资格认定申请“跨省通办”、扩大困难重度残疾人家庭无障碍改造覆盖面等工作,帮助残疾人解决“操心事”。

## 尼泊尔首都地区封禁措施再延长一周

新华社加德满都6月28日电(记者易爱军 周盛平)尼泊尔首都所在的加德满都谷地官方28日宣布,将原计划当天截止的抗击新冠疫情封禁措施再延长一周,同时进一步放松管制措施,包括允许部分公共交通车辆恢复运营。

尼首都加德满都位于加德满都谷地。该地区的加德满都县、勒利德布尔县和巴克塔普尔县的政府官员当天举行联席会议后决定,将原本6月28日到期的封禁措施延长至7月5日。加德满都县县长帕拉久利在接受新华社记者采访时说,由于新增新冠病例减少,这3县决定允许部分公交车辆恢复运营,以缓解民众生活压力。

据上述3县发布的通告,从29日起允许25座及以上公交车在遵循单

双号限行规定前提下,每天6时至19时运行,同时还要遵守必要的卫生准则;食品店、水果蔬菜店、百货商店等公共场所每天营业时长将比此前一周大幅增加,均可营业至18时。

加德满都谷地官方曾在本月20日决定,将6月21日到期的封禁措施延长至28日,同时采取允许私家车上路、多数店铺可在规定时段内开门营业等放松管制的措施。

尼泊尔卫生和人口部发言人保德尔对新华社记者说,尼泊尔已发现变异新冠病毒德尔塔毒株等传染性更强的新冠病毒,当前尼新冠阳性检测率仍高达20%左右。

根据尼泊尔卫生和人口部发布的疫情数据,截至27日该国累计新冠确诊病例633679例,累计死亡9009例。